

D/ Agri

3494

18/11/14

अति आवश्यक  
लिखित

क्रमांक: 7/44/2012-3ए0आर0

9272  
22/11/14

प्रेषक

मुख्य सचिव, हरियाणा सरकार।

सेवा में

हरियाणा राज्य के सभी प्रशासकीय सचिव, विभागाध्यक्ष, मण्डलायुक्त तथा सभी जिलों के उपायुक्त।

दिनांक, चंडीगढ़ 16 दिसम्बर, 2014

विषय- 25 दिसम्बर, 2014 को "सुशासन दिवस" मनाने बारे।

विषय-

महोदय,

उपरोक्त विषय पर मुझे यह कहने का निर्देश हुआ है कि हरियाणा सरकार द्वारा दिनांक 25 दिसम्बर, 2014 को पूर्व प्रधानमंत्री श्री अटल बिहारी वाजपेयी जी का जन्म दिवस "सुशासन दिवस" के रूप में मनाए जाने का निर्णय लिया है। इस उपलक्ष्य पर दिनांक 25 दिसंबर 2014 को निम्नलिखित कार्यक्रम आयोजित किये जाएंगे:-

1. जिले के प्रत्येक विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र में सम्बन्धित विधायक तथा अन्य निर्वाचित प्रतिनिधियों के साथ मिलकर "स्वच्छ भारत अभियान" आयोजित किया जाएगा। इस अभियान आयोजन में शहरी स्थानीय निकाय तथा विकास एवं पंचायत विभाग भी सहयोग करेंगे।
2. सूचना प्रौद्योगिकी के माध्यम से सरकार और प्रदेश की जनता के बीच समन्वय स्थापित करने हेतु सी.एम. वेबपोर्टल (CM Web Portal) का शुभारंभ किया जायेगा।
3. प्रदेश के आम जनमानस की समस्याएं सरकार तक सीधे पहुंचे और उन्हें इधर-उधर न भटकना पड़े इस के लिये C.M. Window का शुभारंभ सभी जिलों के मुख्यालयों पर किया जायेगा।
4. हरियाणा सरकार द्वारा तहसील कार्यालयों में रजिस्ट्रेशन कार्य को आम जनता के अनुकूल, सरल व पारदर्शी बनाने हेतु रजिस्ट्रेशन कार्य की नई प्रणाली लागू करने का निर्णय लिया गया है। इस प्रणाली के अन्तर्गत रजिस्ट्रेशन कार्य ई-दिशा केन्द्रों के माध्यम से किया जाएगा तथा इसके अन्तर्गत सम्बन्धित पक्ष ई-दिशा केन्द्र के माध्यम से निश्चित समय पर तहसील में उपस्थित होकर, कम-से-कम समय में अपने दस्तावेजों को पंजीकृत करवा सकेगा। प्रथम चरण में यह प्रणाली जिला तहसील जगाधरी, थानेसर, कैथल, जीन्द, करनाल, रोहतक, रेवाड़ी व फरीदाबाद में लागू की जाएगी।

दिनांक 25-12-2014 तक सभी तहसीलों में निर्विरोध लंबित इन्तकालों की संख्या शून्य कर दी जाएगी। इस कार्य को गति देने के लिये भविष्य में भी प्रत्येक मास की 12 एवं 26 तारीख (यदि इस तिथि को अवकाश हो तो अगला कार्य दिवस) इन्तकाल शून्य रखने के लिये निर्धारित की गयी है।

उक्त आदेशों की दृढ़ता से पालना की जाये।

भवदीय

RKSharma

अवर सचिव निगरानी एवं समन्वय,  
कृते: मुख्य सचिव, हरियाणा सरकार।

क्रमांक: 7/44/2012-3ए0आर0

दिनांक चंडीगढ़ 16 दिसम्बर, 2014.

यसकी एक प्रति महानिदेशक, सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग, हरियाणा, चण्डीगढ़ को आवश्यकता अनुसार भेजी जाती है।

RKSharma

अवर सचिव निगरानी एवं समन्वय,  
कृते: मुख्य सचिव, हरियाणा सरकार।